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Představení projektu: 
Mezioborové výzkumné a tvůrčí aktivity přispívající k well-beingu generace Alfa v době po prvních vlnách pandemie COVID-19
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně se rozhodla zapojit do širokého a členitého proudu společenských aktivit, které si kladly za cíl pomoci řešit problémy spjaté s koronavirovou krizí. Vypsala pro svá pracoviště soutěž, jejímž cílem je zkoumání dopad kovidové krize na život společnosti. Do této soutěže se zapojila také Fakulta multimediálních komunikací. Její projekt odráží specifické zaměření tohoto pracoviště. Nabízí jednak marketingový studijní program, jednak výuku v řadě uměleckých oblastí – mimo jiné studium grafického, digitálního a game designu, animované a audiovizuální tvorby, reklamní fotografie.
[bookmark: _Hlk121683500]Ústav marketingových komunikací působící v rámci Fakulty multimediálních komunikací vytvořil projekt Mezioborové výzkumné a tvůrčí aktivity přispívající k well-beingu generace Alfa v době po prvních vlnách pandemie COVID-19. Na projektu se dále Ateliér Digitální design FMK UTB. 

Objektem výzkumu je generace Alfa je generace, která v dohledné době bude představovat klientskou základnu na středoškolském a vysokoškolském tuzemském a zahraničním vzdělávacím trhu. Jak ukazují naše výzkumná data (z první a druhé vlny COVID-19) a jak konstatují odborníci, jde o generaci, na které se výrazně negativně podepsalo uzavření škol a školek, a to v podobě psychických problému (např. nízká sebedůvěra, úzkosti apod.). Výzkum je založen na datech získaných v průběhu a po pandemii COVID-19 od dětí a jejich rodičů.  

Velmi dobré základy pro výzkum dané problematiky poskytuje série knih edice Educational Research and Inovation vydávané respektovanou mezinárodní Organizací pro ekonomickou spolupráci a vývoj (OECD). Tyto publikace poskytují shrnutí a srovnání výzkumů podniknutých v 37 evropských státech, včetně České republiky. Klíčovou publikací Educating 21st Century Children : Emotional Well-being in the Digital Age (Burns, Tracey and Gottschalk, Francesca, eds. 2019).
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Cílem projektu je realizovat výzkum zaměřený na well-being u generace Alfa (děti předškolního věku a prvních tříd na základním stupni). Projekt se zabývá problémem: jak příslušníci této generace prožívali dobu izolace a jakým způsobem by bylo možné zmírnit dopady pandemie COVID-19 na psychiku u dětí generace Alfa. 

Cílem projektu je:
➢ snížit dopady pandemie COVID-19 na psychiku u dětí generace Alfa,
➢ zmírnit dopady negativních průvodních jevů jako je kyberšikana, digitální závislost, deprese, pocit osamocení apod. a
➢ zvýšit kvalitu jejich života (well-being). 
Cílem projektu je:
plnit informativní, edukativní, preventivní funkce.
Cílové skupiny:
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Výsledky výzkumu budou zobecněny 
➢ ve vědeckých studiích, 
a aplikovány
➢ do tvůrčích výstupů (např. komiksů, scénářů) a
➢ návrhu komunikační kampaně (komiksy, billboardy, letáky, komiksy, webová stránka, návrhy on-line aplikace) určená pro mateřské školky, základní školy a rodinya
prezentovány 
➢ na workshopu Zlín film festivalu 2022 a 
➢ dvou výstavách lokalizovaných do výstavních prostor Univerzity T. Bati ve Zlíně.

Posláním projektu je: sociální začlenění dětí, sebevzdělávání, budování morálních zásad a funkčních mezilidských vztahů a spolupráce.
Projekt a plánované výstupy byly již prezentovány na interaktivní výstavě a workshopu v rámci Zlínského filmového festivalu v roce 2022, což zajišťuje jejich mezinárodní dosah. Vzniklá tvůrčí díla (testovaná v REDLab) budou také zaslána do mezinárodních soutěží se sociální tématikou, aby mj. vzrostl jejich význam v hodnocení RUV na úroveň BLY. Bude se jednat zejména o komiksy, ale vytvořeny budou také billboardové plakáty, letáky, návrh on-line aplikace a webová stránka projektu pro jeho prezentaci odborné i laické veřejnosti, což významně posílí image UTB nejen v oblasti třetí role, ale i společenského interdisciplinárního výzkumu. Součástí výstavy budou workshopy pro rodiče a učitele dětí generace Alfa. 

Cílem sociálně komunikační kampaně je tak plnit informativní, edukativní, terapeutické a preventivní funkce. Model kampaně bude budován tak, aby mohl být aplikován v podobných krizových situacích a zasáhl i jiné věkové kohorty. 

Aplikační produkty a kampaň mají záměr přinést inovativní podněty do edukativních procesů. Směřují k tomu, aby děti využívaly čas věnovaný hrám k aktivitám podporujícím jejich harmonický vývoj a jejich psychické zdraví.
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